## РЕШЕНИЕ

## Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

п.г.т. Актюбинский

№ 27

от «21» июля 2021 года

О проекте решения Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8

В связи с изменениями федерального и республиканского законодательства о местном самоуправлении, руководствуясь Уставом муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан,

## Совет поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Принять проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8 (приложение № 1).
- 2. Опубликовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakyevo.tatarstan.ru не позднее 28.07.2021 года.
- 3. Провести публичные слушания по проекту решения Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8 25.08.2021

- года в 16.00 часов по адресу: Республика Татарстан, Азнакаевский муниципальный район, п.г.т. Актюбинский, ул. Губкина, д.24.
- 4. Установить, что предложения и замечания по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8 могут вноситься, заявки на участие в публичных слушаниях могут представляться по адресу: Республика Татарстан, Азнакаевский муниципальный район, п.г.т. Актюбинский, ул. Губкина, д.24, каб. 109.
- 5. Создать рабочую группу по проведению публичных слушаний в составе:
- Мухаметзянов И.И. руководитель Исполнительного комитета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района;
- Сучков А.Н. депутат Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района;
- Мифтахова А.А. ведущий специалист Исполнительного комитета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района;
- Идиятова Г.Н. ведущий специалист Исполнительного комитета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района.
- 6. Рекомендовать рабочей группе по проведению публичных слушаний обеспечить проведение публичных слушаний, прием и учет предложений граждан по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8.
- 7. Постоянной комиссии Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению доработать проект решения с учетом предложений, высказанных на публичных слушаниях и поступивших в ходе обсуждения и внести на рассмотрение очередного заседания.
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.



А.Л. Севостьянов

Приложение №1 к решению Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от «21» июля 2021 года № 27

1. Внести в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 №8 следующие изменения:

## 1.1. В части 1 статьи 5:

дополнить пунктом 40 следующего содержания:

- «40) принятие решений и проведение на территории поселения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.».
  - 1.2. Часть 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:
  - «1. Органы местного самоуправления поселения имеют право на:
  - 1) создание музеев поселения;
- 2) совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством, в случае отсутствия в поселении нотариуса;
  - 3) участие в осуществлении деятельности по опеке и попечительству;
- 4) создание условий для осуществления деятельности, связанной с реализацией прав местных национально-культурных автономий на территории поселения;
- 5) оказание содействия национально-культурному развитию народов Российской Федерации и реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений на территории поселения;
- 6) участие в организации и осуществлении мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории поселения;
  - 7) создание муниципальной пожарной охраны;
  - 8) создание условий для развития туризма;
- 9) оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания;
- 10) оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

- 11) предоставление гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в соответствии с жилищным законодательством;
- 12) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения;
- 13) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»;
- 14) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта;
- 15) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей»;
- 16) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности;
- 17) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».
  - 1.3. Пункт 7 части 1 статьи 38 изложить в следующей редакции:
- гражданства Российской Федерации прекращения гражданства иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное иностранного государства проживание на территории Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на договора Российской международного Федерации избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
  - 1.4. Пункт 9 части 1 статьи 43 изложить в следующей редакции:
- Российской либо прекращения гражданства Федерации гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное иностранного государства территории Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на международного договора Российской Федерации избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».

- 1.5. В статье 46:
- а) пункт 3 части 1 дополнить абзацем семнадцать следующего содержания:
- «- принимает решения и проводит на территории поселения мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направляет сведения о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.»;
- б) пункт 7 части 1 дополнить абзацем девятнадцать следующего содержания:
- «- осуществляет мероприятия по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».
  - 1.6. Пункт 9 части 1 статьи 51 изложить в следующей редакции:
- прекращения гражданства Российской Федерации гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное на территории иностранного государства Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
- 2. После государственной регистрации опубликовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakyevo.tatarstan.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.